MATEMATICA
Profil umanistic, arte, sport, tehnologic
BAREM DE EVALUARE

In cazul in care in item nu este indicati metoda de rezolvare, orice metodi de rezolvare,
prin care se poate obtine raspunsul corect, trebuie sa fie acceptata si apreciatd cu
punctajul maxim.

Nu cereti sd vedeti calcule efectuate si argumentari daca nu sunt specificate in conditie.
Punctajul acordat oricarui item este un numar intreg.

Nu introduceti puncte suplimentare la barem.
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1 2p ) Punctele se acorda numai peptru 2p.
' completarea corectd a casetei
Punctele se acorda numai pentru 2p.
2 2p -1 - .
completarea corectd a casetei
3 20 70° Punctele se acorda numai pentru 2p.
' completarea corecta a casetei
) -n=25 1p.
-m =2
4. | 4p. o m_ 2 i p.
P = n__ 25 P-
_(1)3 _8
3{2/§ 3 1p.
5. | 4p. 20 =1 1p.
-325 =12 1p
- Obtinerea valorii expresiel, '
egald cu 20 1p.
-3 =—i 1p.
-(2-0)?=3—-4i 1p.
6. | 4p. - Obtinerea z = 2 (cate 1 p.
pentru partea reala si pentru
partea imaginard) 2p.
- Determinarea lungimii jumatatii
bazei mici 1p.
- Identificarea unei perechi de
triunghiuri asemenea si scrierea
raportului de asemanare 1p.
7 5p 44/2 cm - Determinarea lungimii jumatatii
' ' bazei mari 1p.
- Determinarea lungimii proiectiei
laturii laterale a trapezului pe
baza mare 1p.
- Calcularea lungimii laturii
laterale 1p.
- Aflarea derivatei functiei f 2p.
8. | 5p. y=x+1 ) ;((11))_221 1p.
1p.




-y=x+1

1p.

- Determinarea lungimii proiectiei
muchiei laterale pe planul bazei

piramidei 2p.
- Determinarea lungimii
8 cm? diagonalei pitratului din baza
9. | 5p. SoT
piramidei 1p.
- Determinarea lungimii laturii
bazei 1p.
- Determinarea ariei bazei
piramidei 1p.
- Obtinerea sistemului
5x —x%2 =0
{\/Sx—x2+2x¢0 2p.
10. | 6p. (0; 5] - Rezolvarea ecuatiei
V5x —x%2+2x=0 2p.
- Rezolvarea inecuatiei
5x — x>0
si scrierea raspunsului corect 2p.
- Obtinerea ecuatiei
32* —-8:3*—-9=0 1p.
- Obtinerea totalitatii [ 3% =9
11. | 5p. S ={2} ‘ T3 = —1 2p.
X —
- Rezolvarea totalitatii [ 3:1 o 9 1
s1 scrierea raspunsului corect 2p.
-F(x) =x*-5x2+C 2p.
- Scrierea conditiei F(1) =0 1p.
12. | 6p. —2 1 2 -Cmmmma6=4.. 1p.
- Rezolvarea ecuatiei
x* —5x2 + 4 = 0 si scrierea
raspunsului corect 2p.

50p.




